

上线6天,报名突破3000人

宁波晚报公益相亲平台再升级 具备手机验证、信息展示等多种功能

本报讯(记者 罗湘波) 12月7日,宁波晚报公益相亲平台首次推出,详见《快来加入宁波晚报公益相亲平台吧》(12月7日宁波晚报A6)。截至昨天17点,宁波晚报公益相亲平台上线6天,好男好女会员报名人数突破3000人。

“上线前预计还是不足,短期内大量单身男女涌入,导致手工信息登记缓慢,以至于不能开展服务。”相亲平台相关负责人说,第一天开始,不少粉丝就反馈,出现通过好友申请需要半天甚至一天、电话常常打不进、后台录入太慢等情况。

为了解决粉丝大量涌入和后台服务人员不足的矛盾,宁波晚报新媒体部技术团队连日加班加点,开发出一个相对专业的微信相亲平台系统。

新的系统,最大的特点就是需要手机验证。“因为现在手机号在运营商那里,基本已经实行实名登记,想要加入会员首先就必须通过本人手机验证,尽可能保证会员的真实性。”

从系统功能上来说,此次系统升级,通过公众号“甬现”,还将具备全新的会员展示界面,通过后台审核后的信息资料,将在交友平台上显示:“不过,是否显示登记信息,可以由会员自己选择,可以设置显示或隐藏。”而其他会员想看某位会员展示信息,首先也必须完善个人资料。

除了“好男”“好女”功能模块外,还有人气榜单功能,推介优质的人气单身男女。之后,还可能根据情况,在平台上实现打招呼、送花等功能。

新闻链接 会员请在“甬现”平台注册

新平台上线后,对会员资料完整度上要求更加严格。

这意味着,不管是之前已经微信登记过或未登记过的,都要在“甬现”平台上注册登记,并尽可能完善个人信息。

关注进入“甬现”公众号后,可以在底栏看到“相亲会员报名”的功能按钮,点击就可以进入新的“宁波晚报相亲交友平台”系统。会员需要通过手机验证,才能进入系统。之后,需要会员进入个人中心,完善资料,包括“理想对象条件”、“自身条件”等必填项目。

这里要提醒会员,信息填写必须真实,在个人相册上也最好上传本人近期照片,因为只有信息完整、真实,才能通过后台审核,才能在平台进行交友、展示,也只有真实的,才能打动你等待的那个人。



好男好女微信号



“甬现”平台

创建“污水零直排区”

明年全部消除市控劣V类水质断面

本报讯(记者 林伟 通讯员 陈晓众 王璐) 依据水域环境功能和保护目标,包括河道在内的地表水按功能高低依次划分为I至V类。如果水质比V类水还要差的话,那就被称为劣V类。根据去年的一项调查,在我市80个市控水质断面中,劣V类水质断面达到了9个。

而根据不久前刚刚出台的《宁波市水污染防治行动计划》(宁波水十条),我市将全面消除市控劣V类水质断面。为此,我市正加快推进劣V类水质断面削减计划。

昨天,市环保局宣布,截至目前我市9个劣V类水质的市控断面中,已经有3个断面已经成功消除劣V类水质,3个断面则摆脱了劣V类水质并正在巩固中,剩下的3个断面将力争在明年完成水质提升。

所谓水质断面,其实就是一条河道的横断面;市控的80个水质断面则包含了宁波大市范围内的主要河道。

按照相关削减计划目标要求,我市去年成功实现石堰断面摆脱劣V类水质,今年崧浦断面和后塘河高桥断面也消除了劣V类水质。

此外,根据宁波市环境监测中心监

测结果,今年1-10月份,郑家浦断面、西洋港河唇蛟断面和中塘河潘火断面等3个断面的水质均摆脱了劣V类水质,2017年将继续巩固提升。剩余的三塘江断面、周巷断面和南新塘河石碶断面计划力争在明年全面完成削减任务。

那9个劣V类水质断面,究竟有哪些污染物呢?检测数据显示,这些河道的污染物主要有两大类,分别为氨氮和总磷,少数水质断面的石油类污染物也超标。

三塘江断面的超标污染物是氨氮和总磷。主要原因同样是水体流动不畅、水体自净能力差;农村生活污染治理不到位;周边群众生活习惯、素质有待于提高;农业源污染广而散,有效治理难度大;支流污染依然存在。这个断面将修建污水管网、治理农村生活污水,加强对沿河两侧排水口和污染源的整治。

新塘河石碶断面的超标污染物也是氨氮和总磷,主要原因是河岸两侧的生活污水和养殖废水未经处理排入河道。明年,石碶北路将新建污水管,食品街新建污水管;结合冯家村、塘西村新村建设开展农村生活污水治理;开展石源路、石泉路污水管修复工程。

乡村教师每月将获300元津贴

本报讯(记者 徐叶 通讯员 陆灵刚 柯艳艳) 昨日,记者从宁波市教育局了解到,根据12月4日起实施的《宁波市乡村教师支持计划(2016—2020年)实施办法》,我市将从12条五个方面对乡村教师予以支持。其中,每名乡村教师每月300元的津贴,只是一项比较“显见”的小“福利”。

乡村教师是指全市乡中心区、村庄学校教师,以及享受当地农村特岗教师津贴的镇中心区学校教师。据统计,我市有乡村教师9500余人。

为确保所有乡村教师在福利保障上受惠,文件提出在落实农村教师任教津贴和农村特岗教师津贴制度基础上,另为乡村教师按每人每月

300元发放乡村教师津贴。其中,奉化、宁海、象山三区县和余姚经济欠发达乡镇、片区发放乡村教师津贴所需经费,由市级财政按人均每月300元标准的30%给予补助。

此外,文件根据目前各区县(市)乡村教师体检标准差异较大的问题,明确了体检最低标准。规定各区县(市)按照每人每年不低于700元的标准保障乡村教师享受一次免费常规体检,保障乡村教师与当地公务员享受同等医疗待遇。同时还将帮助解决乡村教师健康、家庭生活等实际困难。

文件规定,对乡村教师职称评聘与表彰也会给予一定程度的倾斜。

高速服务区有了充电桩 电动汽车出行可以走得更远



工作人员正在刷卡充电。 记者 林伟 摄

本报讯(记者 林伟 通讯员 单佳欢) 不久前,市政府正式发布了《2016-2020年宁波市新能源汽车推广应用实施方案》。根据这个实施方案,购买电动汽车的市民可以获得补贴,由中央补贴和地方补贴两部分组成。其中,续航里程大于250公里的电动汽车最高可获8.5万元的补贴。2017年的补贴标准在去年的基础上将下降20%。因此,最近一段时间来,购买电动汽车的市民明显增多。但他们在买车的时候都有一个顾虑:电动汽车充电方便吗?特别是出门旅游的时候,高速服务区里是不是像加油站一样设有充电桩呢?昨天,记者驾驶一辆吉利帝豪EV电动汽车,到高速公路体验充电。

在宁波北出口上了高速公路后,轻踩油门,车速就一下子提到了每小时百公里以上。没多久,记者就到了慈城服务区。在服务区的进口附近,有一排白色顶棚的停车位,其中4个停车位后面就是充电桩。

车子停稳后,记者也在工作人员的指点下,拉开了充电插座的盖子。盖子下面有两个充电插座,其中插口比较大的那个是直流快充插座,另外一个则是交流慢充插座。把充电桩上的充电枪对准快充插口后,再到充电桩

显示屏上刷充电卡,十几秒后,充电就开始了。一般来说,一辆电动汽车快速充电半小时,就能充满电动汽车80%的电量。

需要补充的是,除了到供电营业厅买充电卡外,还可以下载永易充APP,直接扫描二维码进行付费充电。

除了方便,市民更关心的是充电费用。“目前,我们运营的快充站每度电为1.6元,其中包括了充电服务费和电费两部分。电动汽车一般百公里电耗在15至20度,如全部通过公共快充站充电,充电费用约30元左右,每公里费用仅0.3元左右。”国网宁波供电公司相关负责人告诉记者,2015年至今,他们在宁波大市范围内9个高速公路服务区双向均建设了电动汽车快充站,实现了宁波境内高速公路服务区的全覆盖。每个充电站都配置了4台直流快速充电桩,为电动汽车提供最大功率60千瓦的直流快充服务。

目前浙江省境内的高速服务区快充站已经基本实现了全覆盖,并与周边上海、安徽、福建、江西等高速充电网络无缝对接。这也意味着,电动汽车在高速公路上跨城、跨省的“长途跋涉”已经基本可以实现了。

望湖市场摊位拍租通告

因原望湖市场百货拍租摊位到期,经商定,决定继续采用公开拍租形式招租,具体事项如下:

一、参加拍租报名条件及办法:

1、任何有经营能力的个人或法人;

2、参加拍租的经营户在报名时须交伍万元拍租定金;

二、拍租具体摊位:3-009,3-010,3-012号,单个面积16平方米左右,经营行业百货。

三、报名地点及时间:

1、地点:宁波宏业发展总公司(长春路34号714室);

2、时间:2016年12月12日-12月16日(上午8:30至11:00,下午1:30至4:00)。

3、联系电话:0574-87686834

四、摊位租赁办法:

1、此次拍租摊位,租期二年,起拍价:10万(年租金)。

宁波宏业发展总公司
2016年12月8日